FUNCIONES SI ANIDADAS

Excel tiene la posibilidad de anidar las funciones SI(), es decir que en caso de ser necesario, podemos volver a plantear nuevamente un Si(), en caso de que se cumpla o no la condición planteada para el primero y así sucesivamente.

Es posible anidar hasta siete funciones SI(), todo depende de la cantidad posible de salidas a contemplar. Dicho de otra forma un SI() permite obtener dos salidas posibles, una para el caso verdadero y otra para el caso falso; pero si tuviéramos que contemplar tres posibles salidas o resultados, no nos alcanzaría con un SI() y deberíamos utilizar otro en la misma fórmula.

Ejemplos de Funciones SI(...) 

Si por ejemplo tuviéramos que formular una función que devuelva de forma automática un juicio, dependiendo de las notas obtenidas por los alumnos y teniendo en cuenta los siguientes datos: las notas se encuentran en una escala del 1 al 10, para las notas mayores o iguales a 5 el juicio es “aprobado”; de lo contrario (o sea notas menores e iguales que 4) el juicio será “no aprobado”.
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La fórmula a introducir en la primera celda para la columna “Juicio”, o sea en C4, sería: 
=SI(B4=>4;”Aprobado”;”Desaprobado”)
O sea, teníamos dos posibles juicios: 1) Aprobado y 2) Desaprobado, los que determinan las dos posibles salidas o resultantes de la función SI().

Por otro lado si los juicios cambiaran a:

	NOTA
	JUICIO

	Entre 1 y 3
	Insuficiente

	Entre 4 y 7
	Regular

	Entre 8 y 10
	Exelente


La fórmula a utilizar para resolver esta situación sería distinta, pues ahora existen tres posibles resultados para una sola variable (NOTA). Dado que una sola función SI() permite contemplar dos posibles resultados, utilizaremos una segunda función SI() anidada en la primera. Dicha fórmula podría ser:

SI(B4>=8;"excelente";SI(B4<4;"insuficiente";"regular"))
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En los dos ejemplos anteriores:

La variable a controlar siempre es una (NOTA), es este caso que sigue las variables son dos: EDAD y ESTATURA.
Esta función suele utilizarse conjuntamente con la función SI(). Nos permite realizar en lugar de una pregunta varias. Y sólo se realizará el argumento situado en la parte verdadero del Si en el momento que todas las respuestas sean verdaderas.

Estructura: Y(Pregunta 1; pregunta 2; pregunta 3;...)
Ejemplo: En la celda A1, introduciremos la edad y en la A2 la estatura de la persona medida en centímetros. En la celda A3 aparecerá el texto "Puede pasar" si la edad es mayor o igual a 16 años y mide más de 150. 

En el caso que alguna de las dos condiciones no se cumplan, aparecerá el texto "NO puede pasar". =SI(Y(A2>=16;B2>1,50);"Puede pasar";"NO puede pasar") Observa que toda la función Y() se escribe dentro del primer argumento de la función SI().
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